

Státy nabídlly alternativu: opustit Ukrajinu a zaměřit se na Tchaj-wan

 [pravda.ru/world/1805222-ukraina ili taivan](https://pravda.ru/world/1805222-ukraina_ili_taivan)

27. února 2023

Olga Lebedeva

27.02.2023 07:18

3:06

Svět

Peking si „zahrává“ s USA v probíhajícím konfliktu mezi Ruskem a Ukrajinou v naději, že prodlouží nepřátelství na co nejdelší dobu, řekl Vivek Ramaswamy¹, oficiálně registrovaný republikánský prezidentský kandidát.



Podnikatel, který kandiduje do Bílého domu, vybuchl v sérii příspěvků na sociální síti populární v Americe, ale v Rusku zakázané, konflikt na Ukrajině přirovnal k válce ve Vietnamu a vyzval Washington, aby se „místo toho zaměřil“ na Čínu.

Ramaswamy tvrdí, že pokračující nepřítelství využívá Čína k oslabení vojenských schopností Washingtonu před hrozícím konfliktem o Tchaj-wan.

"Hlavní by mělo být to hlavní: zaměřit se na Čínu. Čína chce, aby válka na Ukrajině trvala co nejdéle, aby se vyčerpala vojenská kapacita Západu před invazí na Tchaj-wan. Funguje to: myslíme si, že se "díváme" silnější tým, že pomáháme Ukrajině, ale ve skutečnosti se ve srovnání s Čínou, která je podobná SSSR, „stáváme“ slabší,“ napsal aspirující politik.

Dovolte mi připomenout, že Spojené státy, které se oficiálně hlásí k politice „jedné Číny“, ve skutečnosti usilují o „rozvedení“ Pekingu a ostrova, který, ač je od roku 1949 samosprávný, nikdy oficiálně nedeklaroval svou nezávislost na Číně. Zároveň Washington, který obviňuje Peking z „vyvolávání napětí kolem Tchaj-wanu“, aktivně dodává na ostrov zbraně a pravidelně vysílá své válečné lodě do Tchajwanského průlivu.

Peking opakovaně obviňuje Washington z destabilizace situace v regionu, zasahování do vnitřních záležitostí Číny a podněcování separatistických nálad na ostrově.

Cítíte smaženici?

Proč mě zaujal „projev“ neznámého republikána, který deklaroval touhu stát se prezidentem Spojených států? Především proto, že minulý týden Čína učinila tři velmi důležitá (a mírně řečeno) významná prohlášení:

- vysvětlil, proč považuje Spojené státy za druh rakovinového nádoru planety, vyjmenoval všechny jejich činy, aby si udržel status světového hegemona;
- podrobně stanovil zásady, na kterých by podle názoru Pekingu měly být v budoucnu mezinárodní vztahy vybudovány;
- navrhl svůj vlastní 12bodový mírový plán k vyřešení ukrajinského konfliktu.

To znamená, že Čína vydala tvrdou, zdokumentovanou a přesvědčivou kritiku válečných akcí, za které jsou Američané po desetiletí zodpovědní.

Američané si samozřejmě nemohou dovolit něco takového „zpomalit“. A svým obvyklým agresivním způsobem se pokusili Peking „vyděsit“ takovým nečekaným způsobem.

¹ *Americký podnikatel v oblasti zdraví a technologií a politický komentátor pro New York Times.*

Přečtěte si také:

Globální výzkum: Soros nastínil novou oběť – Indie se připravuje na státní převrat

Moon of Alabama: Západ si uvědomuje, že válka je ztracena, a hledá cestu ze slepé uličky, ve které se nachází

Výsledek Raisiho návštěvy v Číně: Írán bude „třetím pilířem“ euroasijské integrace